

Errata list

Gustafsson, J. (2022). *The state of tenancy: Rental housing and municipal statecraft in Malmö, Sweden*. Stockholm University.

p. 111:

”En konsekvens av detta är att hyresnivåerna ökat drastiskt i bolagets bostäder på Herrgården med 25,5 procent mellan 2014 och 2018.”

should be replaced by the following:

”En konsekvens av detta är att hyresnivåerna ökat drastiskt i bolagets bostäder på Herrgården med 25,5 procent mellan 2014 och 2019 (april).”

Table 1, page 13 in paper III:

Rent increase 2014-2018, Victoria Park's housing stock in Herrgården, per cent	
Total increase of rents	25.5
Increase due to general rent increase, and use-value overview	12.5
Assumed increase due to renovations	51

Should be replaced by the following table:

Rent increase 2014-2019 (April), Victoria Park's housing stock in Herrgården, per cent	
Total increase of rents	25.5
Increase due to general rent increase, and use-value overview	12.5
Assumed increase due to renovations	51

Page 13 in paper III:

“The rent increased by 25.5 per cent in total from 2014 to 2018 (Table 1).”

Should be replaced with the following:

“The rent increased by 25.5 per cent in total from 2014 to 2019 (April) (Table 1).”